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Στην Academic Convocation τη οποία διεξάχθηκε στο Θεολογικό Σεμινάριο Αγίου Βλαδιμήρου Νέας
Υόρκης συμμετείχε στις 9 Νοεμβρίου 2014 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος
του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο οποίος
επισκέπτεται τις ΗΠΑ με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Κυρίλλου.

Η εκδήλωση άρχισε με τον Μεγάλο Εσπερινό στο παρεκκλήσιο του Θεολογικού Σεμιναρίου, τον
οποίο παρακολούθησαν προσευχόμενοι ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Ουάσιγκτον και
Μητροπολίτςη πάσης Αμερικής και Καναδά Τύχων, Προκαθήμενος της ἐν Αμερικῃ Ορθοδόξου
Εκκλησίας, ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο Επίσκοπος Ναροφομίνσκ Ιωάννης,
Διευθυντής των ἐν ΗΠΑ παροικιών του Πατριαρχείου Μόσχας, καθηγητές και φοιτητές του
Σεμιναρίου, πλήθος προσκεκλημένων.

Ἐν συνεχείᾳ ο Προκαθήμενος της ἐν Αμεριῃ Ορθοδόξου Εκκλησίας κήρυξε την έναρξη της
Academic Convocation στην αίθουσα τελετών της βιβλιοθήκης. Επίσης τους παρισταμένους
προσφώνησε ο Πρωθιερέας John Behr, Κοσμήτορας του Θεολογικού Σεμιναρίου, ο οποίος τόνισε τη
σημασία της συνεργασίας μεταξύ των Ορθοδόξων Εκκλησιών στον ακαδημαϊκό χώρο. Ο ομιλητής
ακόμα αναφέρθηκε στη σπουδαιότητα της συνάψεως συνεργασίας μεταξύ του Θεολογικού
Σεμιναρίου Αγίου Βλαδιμήρου και του με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλου ιδρυθέντος
Θεολογικού Ινστιτούτου Μετπτυχιακών Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος, του οποίου
Πρύτανης τυγχάνει ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας.

Αμέσως μετά ομιλία με τίτλο «Το πρωτείο και η συνοδικότητα μέσα στην Ορθόδοξη Εκκλησία»
εκφώνησε ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, όπου τόνισε τη σημασία της συνεργασίας των
κορυφαίων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και της ἐν Αμερικῃ
Ορθοδόξου Εκκλησίας, η οποία αποκτά ιδιαίτερη βαρύτητα εξαιτίας της αυξανόμενης στον κόσμο
πολιτικής έντασης.



Αυθημερόν ο Ρώσος Ιεράρχης τέλεσε Ιερό Τρισάγιο στον τάφο του μεγάλου Ρώσου συνθέτη
Σεργίου Ραχμάνινωφ στη Νέα Υόρκη την οποία παρακολούθησαν ο Επίσκοπος Ιωάννης, ο Πρύτανης
και ο Καγκελάριος του Θεολογικού Σεμιναρίου Αγίου Βλαδιμήρου, καθηγητές και φοιτητές.

Ο Ραχμάνινωφ ετάφη στο νεκροταφείο (Kensico Cemetery)πλησίον Νέας Υόρκης το 1943. Δίπλα
του ετάφησαν η σύζυγός του Ναταλία και η κόρη του Ειρήνη, στο γάμο πριγκίπισσα Volkonskaya.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50931/
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